

Dokument s ključnim informacijama (KID)

SVRHA

Ovaj dokument sadrži ključne informacije o ovom investicijskom proizvodu. Nije riječ o promidžbenom materijalu. Informacije su propisane zakonom kako bi vam pomogle u razumijevanju prirode, rizika, troškova, mogućih dobitaka i gubitaka ovog proizvoda te kako bi vam pomogle da ga usporedite s drugim proizvodima.

PROIZVOD

Floored and Capped Floater Note

IZDAVATELJ PRIIP-A: Société Générale, <http://kid.sgmarkets.com>, Nazovite +33(0) 969 32 08 07 za dodatne informacije

NADLEŽNO TIJELO: Autorité des Marchés Financiers (AMF) & Autorité de Contrôle Prudentiel et de Résolution (ACPR)

DATUM IZDAVANJA DOKUMENTA S KLJUČNIM INFORMACIJAMA: 22.05.2019

IZDAVATELJ: SG Issuer | **JAMAC:** Société Générale

Spremate se kupiti proizvod koji nije jednostavan i koji je možda teško razumjeti

KAKAV JE OVO PROIZVOD?

Valuta Proizvoda	AUD
uvršavanje na burzu	Nijedno
Minimalno Ulaganje	1.000 AUD
Datum Dospijeća	24.06.2022
Promjenjivi kupon	Referentna stopa
Donja granica kupona	0.50%

Valuta Namire	AUD
Nominalna Vrijednost	1.000 AUD po Novčanici
Cijena Izdavanja	100% Nominalne Vrijednosti
Zaštita Kapitala	100% ERROR (Key not found)
Gornja granica kupona	1.60%

Temeljni (osnovni) instrument

Referentna stopa	Relevantna stranica na zaslону	Vrijeme ispravke	Valuta
ASX Australian Bank Bill Short Term Rates 3 Month	Bloombergova stranica, BBSW3M indeks	10:30, vrijeme u Sydneyu	AUD

Vrsta

Ovaj proizvod je neosigurani dužnički instrument na koji se primjenjuje englesko pravo.

Ciljevi

Cilj ovog proizvoda jest pružanje periodičnog kupona. Proizvod pruža potpunu zaštitu kapitala samo po dospeljuću.

Kupon:

Na svaki datum plaćanja kupona primit ćete:

Najviša vrijednost donje granice kupona ili promjenjivog kupona, ograničena gornjom granicom kupona.

Konačni otkup:

Po dospeljuću ćete primiti 100 % nominalne vrijednosti.

Dodatne informacije:

Kuponi su izraženi kao postotak nominalne vrijednosti.

Referentna stopa fiksna je na početni datum određivanja stope za prvo plaćanje kupona i dva radna dana prije prethodnog datuma plaćanja kupona nakon toga. Ako dan određivanja referentne stope nije dan trgovanja, vrijednost referentne stope bit će vrijednost prvog prethodnog dana trgovanja.

Izvanredni događaji mogu dovesti do promjene uvjeta u vezi s proizvodom ili do prijevremenog prekida proizvoda te mogu imati za posljedicu gubitke vašeg ulaganja.

Kalendar

Datum izdavanja	24/06/2019
Početni datum određivanja stope	20/06/2019
Datumi plaćanja kupona	24/06/2020, 24/06/2021, 24/06/2022
Datum dospeljeća	24/06/2022

Ciljani mali ulagatelj

Ovaj proizvod namijenjen je investitorima koji:

- Imaju posebna znanja ili iskustvo ulaganja u slične proizvode i na financijskim tržištima i mogu razumjeti proizvod i njegovu rizičnost i dobitke.

- Traže proizvode koje nude prihod i imaju investicijski horizont koji se poklapa s preporučenim razdobljem držanja koji je dolje naveden.

- Koji mogu podnijeti potpuni gubitak uložene i prihvatiti rizik da izdavatelj i /ili jamac ne budu u mogućnosti isplatiti kapital i bilo koji potencijalni povrat na uloženo.

- Spremni su prihvatiti razinu rizičnosti kako bi ostvarili potencijale povrate koji su u skladu sa sažetkom pokazatelja rizika prikazanih dolje.

Troškovi tijekom vremena

Osoba koja vam prodaje ili vas savjetuje o ovom proizvodu može vam zaračunati druge troškove. Ako to bude slučaj, ta će vam osoba pružiti informacije o tim troškovima te će vam pokazati učinak koji će svi troškovi imati na vaše ulaganje tijekom vremena.

Ulaganje 10.000,00 AUD

scenarij	Ako proizvod unovčite nakon 1 godine	Ako proizvod unovčite nakon 2 godine	Ako proizvod unovčite na kraju preporučeno razdoblje držanja
Ukupni troškovi	261,42 AUD	265,32 AUD	219,82 AUD
Učinak na prinos (RIY) za svaku godinu	2,56%	1,29%	0,70%

Sastav troškova

Niže navedena tablica prikazuje:

- učinak koji svake godine imaju različite vrste troškova na prinos od ulaganja koji biste mogli dobiti na kraju preporučenog razdoblja držanja;
- značenje različitih troškovnih kategorija.

U ovoj tablici prikazan je učinak na prinos po godini

Jednokratni troškovi	Ulazni troškovi	0,70%	Učinak troškova koje plaćate pri sklapanju ugovora o ulaganju. Učinak troškova koji su već uključeni u cijenu.
	Izlazni troškovi	0,00%	Učinak troškova koje plaćate pri izlasku iz ulaganja po njegovu dospijeću.
Kontinuirani troškovi	Transakcijski troškovi portfelja	0,00%	Učinak troškova kupnje i prodaje temeljnih ulaganja proizvoda.
	Ostali kontinuirani troškovi	0,00%	Učinak troškova koje svake godine naplaćujemo za upravljanje vašim ulaganjima i troškova prikazanih u odjeljku II.

KOLIKO BIH GA DUGO TREBAO DRŽATI I MOGU LI PODIĆI NOVAC RANIJE?

Preporučeno razdoblje držanja: 3 godine 2 dana

U uobičajenim tržišnim uvjetima, Société Générale ili bilo koji subjekt ove grupacije osiguravaju dnevno sekundarno tržište tijekom života proizvoda pružajući ponudbenu cijenu i ponuđenu cijenu izražene u postotcima nominalne vrijednosti a razlika između ponudbene i ponuđene cijene neće prelaziti 1% takve nominalne vrijednosti. Ako želite prodati proizvod prije datuma dospijeća, cijena će proizvoda zavisiti od tržišnih parametara u trenutku kada želite prodati te možete pretrpjeti djelomični ili potpuni gubitak kapitala. U neuobičajenim tržišnim uvjetima, preprodaja proizvoda može biti privremeno ili trajno obustavljena.

KAKO SE MOGU ŽALITI?

Svaka pritužba koja se tiče osobe koja savjetuje o proizvodu ili prodaje proizvod može se podnijeti izravno toj osobi. Pritužbe koje se odnose na proizvod ili ponašanja izdavatelja proizvoda mogu se podnijeti Société Générale na sljedećoj adresi: SOCIÉTÉ GÉNÉRALE, Regulatory Information Department, 17 cours Valmy, 92987 PARIS LA DEFENSE CEDEX, FRANCE - SG-complaints-kid@sgcib.com (<http://kid.sgmarkets.com>).

DRUGE RELEVANTNE INFORMACIJE

Najnoviji dokument s ključnim informacijama je dostupan na <http://kid.sgmarkets.com>. Ovaj dokument može biti podložan ažuriranju od datuma svog nastanka koliko god je proizvod dostupan za kupnju uključujući i u vrijeme razdoblja komercijalizacije. Daljnji rizici i informacije su detaljno izložene u prospektu proizvoda koji je sačinjen u skladu s Direktivom o prospektu 2003/71/EZ i izmijenjenom Direktivom 2010/73 EU. Prospekt i njegov sažetak na lokalnom jeziku dostupni su na mrežnim stranicama <http://prospectus.socgen.com> i/ili se mogu dobiti besplatno na temelju zahtjeva putem telefonskog broja +33(0) 969 32 08 07.